

回归七十年代

这一季各界力捧的喇叭裤热潮已吹到极点，连带一系列富有强烈 70 年代味道的打扮与配饰也大热起来，如丰富图案和扎染的上衣、松糕鞋，甚至苍蝇镜等饰品，都是今年衣柜中的必需品。虽说是复古时装，但往往这种带复古感觉的形象便迷倒不少时装信徒。其实，只要懂得把这些富年代气息而有趣的单品处理得宜，也可以创造出合适个人品味而又时尚入时的 21 世纪新形象。



70 年代的女性爱以中长外套配喇叭裤，虽然今时今日未必合潮流，但已可见喇叭裤的多变性。



鲜艳色彩是 70 年代的象征之一，贴身上衣能显出活泼味道，即使换上及腰恤衫，只要束上粗腰带，就可变成 21 世纪新形象。



松糕鞋有多热？单看这对据说是 Elton John (艾尔顿·约翰) 的舞鞋，就知道当时的男女都投入了这股热潮。



D&G 紫红色碎花雪纺上衣
\$3,600 From I.T
Zucca 黑白色扣织外套
\$2,399
Juicy Couture 洗水蓝中腰喇叭裤 \$2,200
Stella McCartney 彩色碎花木底鞋 platform shoes \$5,400
H&M 啡色胶架缀闪石太阳眼镜 \$99

70s 打扮定律

要描述 70 年代，无拘无束便是最贴切的形容词。告别了 60 年代的贴身裤和超迷你短裙，换上剪裁更舒适的喇叭裤、阔袍大袖上衣、及膝和拖地裙子与充满欢乐感的色彩图案。而唯有 60 年代末兴起的嬉皮风格，可延续至早期的 70 年代，当中以扎染和富民族色彩的上衣，成为最佳代表作。当时的女士们最爱烫上一头长直发或微曲发，以松糕鞋衬上最时髦的高腰喇叭裤套装，充分流露出那种自信与自由的形象。这种经典造型至今经常成为翻炒对象也无可厚非，时至今日，喇叭裤、图案丰富的上衣和裙子及松糕鞋又得到各大时装品牌的推波助澜，试问要大卖又怎么会有难度？